ОАО "Березовский ЛПХ" – Проведение общего собрания акционеров акционерного общества

Проведение общего собрания акционеров акционерного общества

ОПУБЛИКОВАННЫЕ СООБЩЕНИЯ ЭМИТЕНТОВ

ОАО "Березовский ЛПХ" - Проведение общего собрания акционеров акционерного общества

Информация о проведении общего собрания акционеров акционерного общества

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации наименование): Открытое акционерное общество "Березовский леспромхоз"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Березовский ЛПХ"
- 1.3. Место нахождения эмитента: 613810, Кировская обл., п.Опарино, ул. Стахановская, 2
- 1.4. ОГРН эмитента: 1024300861507
- 1.5. ИНН эмитента: 4323000051
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 10130-Е
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: http://ber2014.ucoz.org

Информация о проведении общего собрания акционеров акционерного общества.

- 2. Содержание сообщения
- 2.1. Форма проведения общего собрания акционеров: собрание.
- 2.2. Дата, место, время проведения общего собрания акционеров:
- 18 мая 2012 года;
- Кировская обл. п.Опарино ул.Стахановская, 2, помещение ОАО "Березовский ЛПХ"
- 15 час. 00 мин.
- 2.3. Время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров: 14 час. 30 мин.
- 2.4. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров:
- 18.04.2011 года.
- 2.5. Повестка дня общего собрания акционеров:
- 1.О возложении функций счетной комиссии на председателя и секретаря собрания акционеров ОАО "Березовский ЛПХ"
- 2. Об определении порядка ведения общего собрания акционеров
- 3. Об утверждении годового отчета ОАО "Березовский ЛПХ" за 2011 г., годовой бухгалтерской отчетности за 2011 г.. в том числе отчета о прибылях и убытках
- 4. О распределении прибыли ОАО "Березовский ЛПХ" за 2011 г., в том числе выплате (объявлении) дивидендов по привилегированным акциям типа "А" по результатам

финансового года и сроке их выплаты

- 5. Об избрании членов Совета директоров ОАО "Березовский ЛПХ"
- 6. Об установлении размера вознаграждения членам Совета директоров и членам ревизионной комиссии
- 7. Об определении количественного состава и об избрании членов ревизионной комиссии ОАО "Березовский ЛПХ"
- 8. Об утверждении аудитора ОАО "Березовский ЛПХ" на 2012 год
- 9. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых акциями
- 10. О внесении изменений в Устав ОАО "Березовский ЛПХ" в части положений об объявленных акциях
- 11. Об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций
- 12. О решениях, принятых общим собранием акционеров, и об итогах голосования по вопросам повестки дня
- 2.6. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться:

акционеры могут ознакомиться с материалами необходимыми для подготовки к собранию акционеров, с 23 апреля 2011 г. по 17.05.2011 г. с понедельника по пятницу с 10 час. до 12 час., а также 18.05.2012 г. с 10.00 по месту проведения собрания адресу: Кировская область, п.Опарино, ул.Стахановская, д.2 (тел.: 2-21-55).

- 3. Подпись
- 3.1. Генеральный директор ОАО "Березовский ЛПХ" Елькин Г.С.
- 3.2. Дата 23.04.2011

М.П.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Приказом ФСФР России от 10 октября 2006 года N 06-117/ПЗ-Н "Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг". За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно иной компанией и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.